

汛期以来内蒙古降水同比偏多3.8毫米

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者7月9日从内蒙古自治区气象局了解到,进入汛期以来(6月1日~7月8日),内蒙古平均降水量为68.8毫米,较去年同期偏多3.8毫米,较常年同期偏少4.3毫米。

从分布情况看,呼伦贝尔市中部偏北和南部、兴安盟大部、通辽

市大部、赤峰市东部和中西部、锡林郭勒盟南部和东部偏北、乌兰察布市中南部、呼和浩特市大部、包头市南部、鄂尔多斯市中部偏北、巴彦淖尔市东部偏南等地区降水量在50毫米以上;阿拉善盟北部、巴彦淖尔市西部偏北等地不足10毫米,其余地区降水在10~50毫米之间。与常年同期平均值相比,中

西部偏南及通辽市南部偏东、兴安盟中部偏北、呼伦贝尔市偏西和偏南部地区偏多25%~1.4倍;呼伦贝尔市东部和西部部分、通辽市中部偏北、赤峰市中部偏北和南部、锡林郭勒盟大部、乌兰察布市北部偏北、呼和浩特市中部偏西、包头市北部偏北、鄂尔多斯市东部偏北和东部偏南、巴彦淖尔市北部和西部

偏北、阿拉善盟北部等地偏少25%~97%;其余地区接近常年。

值得关注的是,由于降水分布不均,目前全区气象干旱仍较为严重,重旱和特旱区域不断增加,特别是锡林郭勒盟和呼伦贝尔市气象干旱已持续多日,加之未来的高温天气,多地旱情仍将持续或发展。

淬炼尖兵



通过反复锤炼,特警队员们的专业技能更加精湛,反应更加迅速,

为应对各种复杂情况打下了坚实的基础。

内蒙古2.14亿元支持汽车以旧换新

国务院相关工作部署和《内蒙古自治区汽车消费品以旧换新实施方案》要求,自治区财政厅积极统筹财力,加大财政补助力度,在中央财政补贴基础上,将补贴标准提高2000元/辆。即:对符合相关条件的个人消费者购买非营运新能源乘用车、2.0L(含)排放标准以下的非营运燃油乘用车,分别按照12000

元/辆、9000元/辆的补贴标准给予补贴。

下一步,自治区财政厅将按照汽车以旧换新工作进度,会同有关部门拨付后续补贴资金,助力全区大规模设备更新和消费品以旧换新,进一步促进自治区汽车消费升级,推动绿色低碳发展,激发市场活力。
(杨帆)

自治区教育厅:暑期禁补课 严格保安全

面作业,切实减轻学生课业负担。各中小学校严禁以任何理由、任何形式统一组织学生补课或自习,严禁中小学教师从事有偿家教,坚决杜绝违规办班行为发生。

在严格规范办学行为的同时,做好安全教育工作,在放假前集中开展一次假期安全教育,强化师生安全意识,开展至少一次全方位、无死角、全覆盖安全隐患排查整治,要严格落实师生集体外出活动安全管理相关要求。

在规范开展暑假托管服务及校外实践活动方面,各地教育行政部门及学校在保证正常教育工作及安全的前提下,满足假期学生对教育资源及教育场所的需求,因地制宜,积极开展主题鲜明、形式多样的假期活动。与此同时,积极开展家庭教育指导,防止假期教育缺位,利用假期通过多种方式密切家校联系,提高家庭教育质量,避免校内减负、家庭增负现象。

最高37℃! 内蒙古西部将迎高温

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者7月9日从内蒙古自治区气象局了解到,10~11日,内蒙古雨带稍有扩展,乌兰察布市南部、锡林郭勒盟南部、呼伦贝尔市东南部部分地区有中雨,同时,全区多地高温又将发力,未来3天,内蒙古西部偏西和偏北地区有35℃及以上高温天气,局地可达37℃及以上。公众需注意勤补水,做好防暑降温工作。

气温方面,从9日开始,乌海市、巴彦淖尔市等地的最高气温可向35℃发起冲击。同时,内蒙古东部的呼伦贝尔市也会加入高温战场,满洲里等地气温也在向高温线靠拢。呼和浩特市未来3天的最高气温都保持在30℃左右。

据内蒙古气象台预计,13日开始,随着新雨带的建立,全区大部都有降雨出现,对高温有一定抑制作用。

越南河内直飞! 鄂尔多斯机场 新增一条国际入境航线

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 7月6日15时,一架载有200余名入境游客的越南越捷航空公司航班在鄂尔多斯机场平稳降落,标志着越南河内至鄂尔多斯国际入境航线的正式开通,同时也是内蒙古自治区迎来的又一条国际入境航线。

航线选用空客A321客机执飞,每周一班,从越南河内至鄂尔多斯的飞行时长约为5小时。此条航线计划开通至8月底,预计将吸引超过1200人次的国际入境旅客前来。

据悉,这条航线是鄂尔多斯机场积极响应内蒙古自治区“全域旅游”号召,成功开通的又一条航空万人入境游国际航线。